

中国体操队奥运阵容公示

南通名将孙炜入围正选名单

晚报讯 昨天下午,中国体操协会公示了2024年巴黎奥运会体操队等国家队参赛名单,南通名将孙炜入围中国体操男队正选名单。一旦通过公示,孙炜将在本届奥运会征战男子团体比赛,届时将向团体金牌和单项决赛席位发起冲击。

孙炜以第5顺位入选中国男队5人正选名单,奥运会比赛前一切正常的话,他将代表中国队参加男子团体比赛。单项比赛中,孙炜的鞍马、单杠具

有一定竞争力,有希望竞争决赛席位。入选男队正选名单的另4名运动员是:邹敬园、张博恒、刘洋、肖若腾。和孙炜一样,他们4人均夺得过世锦赛冠军。根据相关规定,另有4名运动员入选中国男队候补名单。

3年前,孙炜随中国体操队参加了东京奥运会,当时为男队夺得团体季军立下殊功。一个月后的巴黎奥运会,中国男队将再次向团体冠军发起冲击,主要对手是上届亚军日本队。2022年、2023年两届世

锦赛,中国队、日本队先后夺得团体冠军。

孙炜今年29岁,是近几年国内最优秀的全能型运动员之一,2018年,他夺得世锦赛男子团体冠军,成为我市第20位世界冠军。观察中国男队正选名单,此阵容由张博恒、肖若腾、孙炜3名全能型高手和邹敬园、刘洋2名单项型高手组成,中国体操决策层组成这一阵容,志在冲击男子团体金牌的前提下,尽全力向更多的单项金牌发起冲击。

记者王全立

世界女排联赛分站赛结束 吴梦洁助力国家队进入决赛

晚报讯 16日,2024年世界女排联赛分站赛最后一周比赛结束。当天,南通新秀吴梦洁助力中国女排3:0完胜欧洲劲旅波兰队。过去几周进行的3个分站赛,中国女排取得9胜3负的成绩,位居联赛排名第4,如愿获得

决赛席位。

中国队和波兰队一战,吴梦洁进入首发阵容,司职主攻手的她表现出不俗冲击力,全场比赛获得11分,其中扣球得9分,拦网、发球分别得1分,总得分位居全队第三。联赛分站赛期间,吴梦洁多次进入中国

女排首发阵容,表现出较强的4号位进攻能力。她的一传和防守能力较以往有明显进步,获得教练和队友们的信任。

13日,中国女排锁定巴黎奥运会入场券,种种迹象表明,吴梦洁很可能进入中国女排奥运阵容。 记者王全立

欧洲杯荷兰替补中锋绝杀波兰 夫人曾经留学南通高校

晚报讯 16日,欧洲杯小组赛D组首轮,荷兰队下半场替补登场的韦霍斯特完成绝杀,助力荷兰队2:1逆转击败波兰获得开门红。鲜为人知的是,韦霍斯特的夫人妮基·范埃施(Nikki van Esch)曾就读于南通一所学校。记者找到了妮基·范埃施的老师,了解了当年她在南通的求学情况。

2012年,妮基·范埃施和3名荷兰女孩,前往南通纺织职业技术学院(现江苏工程职业技术学院)交换学习。据该校负责留学生工作的洪英老师介绍,妮基·范埃施在荷兰就读于萨克逊应用科技大学,学习的专业是纺织工程与管理。但在荷兰,纺织专业只能学习到理论,无法在现代化纺织企业中



学习和实操。2010年,江苏工院与荷兰萨克逊应用科技大学签署纺织类专业学生交换学习协议。妮基·范埃施就是在这个背景下,来到距离家乡数千公里的中国,学习纺织知识。

“后来我们才知道,妮基·范埃施和韦霍斯特是高中同

学,很早就相识。但因为距离久远,很多教过她的老师只能依稀记得她的模样,并表示她很聪明。”洪英说。

“希望妮基·范埃施和韦霍斯特有机会来江苏工院看看,我们也很想念那个聪明漂亮的荷兰姑娘。”洪英说。 记者沈樑

“诗意江南” 主题艺术展走进启东 展览将持续至7月14日

晚报讯 16日,尹山湖美术馆江苏艺术基金2023年度资助项目“诗意江南——主题艺术展”来到了启东美术馆。通过巡展之行,为观众朋友们勾勒起江南之美。展览将持续至7月14日。

自古以来,江南地区就是南宗文人画家聚集的核心地带,孕育了一大批中国画坛声名显赫的名师大家,造就了绘画中的平淡天真和萧散简远的文人画风。在当下,江南不仅是一个地理概念和景观意象,更是重要的文化载体。

本次展览以中国画和油画作品为核心,展出了知名艺术家闫平、庞茂琨、徐里等人的精品力作,以及来自全国各地的艺术家对“诗意江南”的魅力呈现。艺术家们以江南地区的山水风光、水乡风物为对象,不仅描绘了山温水软的江南胜景,更体现了江南地区可游可居、可陶冶性情的诗意图,远大于真实自然本身的江南世界。他们对江南日常生活的感怀与记忆,对人文景观的敏锐观察,生发出对江南文化丰富的诠释与解读。 记者黄海

跟着人民币去旅行 紫琅一小开展主题系列活动成果展示

晚报讯 “同学们,经过这段时间的学习,你们都了解人民币了吗?”昨天上午,紫琅一小开展了“认识人民币”主题系列活动成果展示,一年级师生在真实情境中认识人民币并进行简单的单位换算,培养勤俭节约的意识,树立正确的消费观。

活动包括“跟着人民币去旅行”“认识人民币”“童趣集市”3个环节。各班分工认领不同面额的人民币,讲述其中的历史故事,感受背后的文化内涵;组织模拟购物,分角色扮演销售员或消费者,在不同角色的演绎中深入理解所学知识的现实意义,感受货币的作用以及商品与货币的关系;举办

“童趣集市”综合实践活动,组织学生在真实购买商品的过程中体验人民币的组合支付和找零。

《义务教育数学课程标准(2022年版)》提出,将“认识货币单位”以主题活动的形式纳入“综合与实践”领域。“移动支付是时代发展的产物,但是让孩子认识人民币还是非常必要的。”紫琅一小校长柳小梅表示,此次活动进一步落实新课改核心素养视角下的数学课堂教学,以“实践育人”的教学方式提升了学生的实践与创新能力,让学生深入了解人民币,拓展了货币的相关知识,培养形成初步的金融素养。

记者高阳

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008